
www.e-matematika.cz     www.e-jazyky.cz     www.e-fyzika.cz     www.zkousky-nanecisto.cz 
 

Úpravy výrazů 07 - zadání 
 

1. Rozložte na součin:       
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2. Určete největšího společného dělitele výrazů:  
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3. Výsledek zapiš jako zlomek: ( )2 1
0,7 : 0, 2
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4. Zapiš, kdy výraz nemá smysl:        
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5. Zlomek 
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2 x−
 zapiš jako zlomek se jmenovatelem 5(x – 2). 

 

6. Vypočtěte (ve zlomcích):           
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7. Zjednodušte lomený výraz:         
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 8. Rozložte na součin:         
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9. Upravte daný výraz a určete podmínky:  
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10. Proveďte úpravu se zlomky:  
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